



### TERMO DE RETIFICAÇÃO

**Tomada de Preço nº 001/2016.**

**Processo nº 027/2016**

**OBJETO:** Contratação de empresa para prestação de serviços de execução de calçamento poliédrico tipo pé-de-moleque em vias públicas das comunidades rurais de Partidário, Sabarazinho, Sucupira e Santo Antônio, e reconstituição de calçamento em rua na sede deste Município.

Pelo presente termo, tendo em vista a identificação de divergência entre o edital (p. 01,16 e 25) e o Anexo - Memorial Descritivo - no campo destinado ao quantitativo referente a "retirada e reassentamento de calçamento poliédrico da Rua Clara F. Nascimento", fica "RETIFICADO" o quantitativo nas referidas páginas do edital.

**Onde se lê:** 500 m<sup>2</sup>, **Leia-se:** 400 m<sup>2</sup>

**Onde se lê:** Total 1.000 m<sup>2</sup>, **Leia-se:** Total 900 m<sup>2</sup>.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório, o qual encontra-se disponível no site [www.itapeçerica.mg.gov.br](http://www.itapeçerica.mg.gov.br).

Considerando que a retificação realizada não implica em violação ao princípio da ampla competição e que as cláusulas editalícias preservaram critérios proporcionais e adequados para a elaboração das propostas; considerando ainda que foi preservada a isonomia entre os licitantes, não será reaberto o prazo inicialmente estabelecido, mantém-se a data do certame prevista para o dia 16/03/2016, com início dos trabalhos às 12h30.

Ficam todos os interessados comunicados da presente RETIFICAÇÃO e em obediência ao princípio da publicidade, esta será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 09 de março de 2016.

  
Idalmo Jonatan Castro Santos  
Presidente da Comissão de Licitação